

یہ کتاب صرف لُحْتِ جگر کے لیے نہیں بلکہ 'جگر' (بلکہ نورِ چشم کہیں تو چشم) کے لیے بھی ہے۔ خود بھی سیکھیں، اور بچوں کو مناسب رہنمائی دیں۔ اساتذہ کو بھی بہت مدد مل سکتی ہے۔ نوجوانوں کو صحیح راستہ دکھانے اور اس پر چلانے کے لیے، اسکول و کالج کے مجلے نکالنے والوں کے لیے لوازمہ ہی لوازمہ ہے۔ اخبارات کے ایڈیشن نکالنے والوں کے لیے بھی۔ غرض جو بھی نئی نسل کا خیر خواہ ہے، اسے کسی ذریعے سے کوئی بات پہنچا سکتا ہے، یہ کتاب اس کے لیے بغیر محنت کے، دوسرے کی برسوں کی محنت کا ثمر پیش کر رہی ہے۔ ہر مدیر کے میز کی ناگزیر ضرورت ہے۔ (مسلم سجاد)

تعارف کتب

⑤ قرآنیات، تالیف: محمود عالم صدیقی۔ ناشر: مدینہ القرآن، جماعت اسلامی، کراچی۔ فون: ۳۲۹۱۵۳۶۱-۲۱-۰۔ صفحات: ۲۸۔ قیمت: درج نہیں۔ [قرآن مجید کی تلاوت اور فہم کی اہمیت کے پیش نظر ابتدا میں مسلمان ہونے کے لیے علم کی ضرورت، اعجاز قرآن کے تحت قرآن کا چیلنج اور اس کی امتیازی خصوصیات، نیز اختلاف قرأت کی نوعیت پر مولانا مودودیؒ کی تحریروں سے اقتباس دیے گئے ہیں (حوالوں کا اہتمام بھی مفید ہوتا) جو فہم قرآن کے لیے ترغیب کا باعث ہیں۔ اس کے علاوہ آداب تلاوت قرآن، مقامات احتیاط، نیز قرآنی خصوصیات کے تحت قرآن مجید کے بارے میں مختلف معلومات دی گئی ہیں، مثلاً قرآن مجید کے اولین تراجم کی تاریخ، جملہ کاتبین وحی، کل حرکات (اعراب) قرآن، تفصیل حروف قرآن وغیرہ۔]

⑤ مسلمان بچے: ان کے لیے قرآن و سنت کی روشن ہدایات، شیخ عمر فاروق، جامعہ تدریس قرآن، ۱۵-بی وحدت کالونی، لاہور۔ فون: ۸۱۰۸۲۵-۳۷۸۱۰۲۲-۰۔ صفحات: ۲۶۴۔ قیمت: (وقف) مرتب نے، جن کی کتابیں مشہور زمانہ ہیں، کسی دوست کے کہنے پر بچوں کے لیے آیات و احادیث کا ایک انتخاب مرتب کر کے شائع کر دیا ہے۔ آیات و احادیث سب انتہائی مختصر ہیں، آسانی سے یاد کی جاسکتی ہیں۔ عنوانات قائم کر کے ۵۵۸ آیات میں تقریباً سب ضروری ہدایات آگئی ہیں۔ درمیان میں احادیث بھی دی گئی ہیں۔ اس کے بعد ۵۰ آیات اور پھر ۴۰ احادیث ترجمہ اور منظوم ترجمے کے ساتھ دی گئی ہیں۔ ایک بہت مفید مجموعہ معیاری طباعت کے ساتھ دستیاب ہے اور فی سبیل اللہ ہے۔ بس گھر آ کر لینے کی شرط ہے۔ بچوں کو یہ مختصر آیات و احادیث یاد کروادی جائیں تو زندگی بھر کے لیے ان کا سرمایہ ہوں گی اور ان کے اخلاق و کردار پر لازماً اثرات ہوں گے۔ تعمیر کردار و سیرت کے نام پر داخلے دینے والے تعلیمی اداروں اور انٹرنیٹ ورکس کے ذمہ دار ہر طالب علم تک ایک نسخہ پہنچانے کی فکر کریں۔]

⑤ نماز تہجد، خلیل الرحمن چشتی۔ ملنے کا پتا: مکتبہ تحریکِ محنت، جی ٹی روڈ، واہ کینٹ۔ فون: ۳۵۳۳۳۳۳۳-۰۵۱-۰۔ صفحات: ۷۸۔ قیمت: ۱۰۰ روپے۔ [نماز تہجد کی کیا اہمیت ہے؟ بقول مؤلف: ایک مسنون عبادت، وسیلہ تقرب، جذبہ تفکر، احساسِ عبدیت، نصابِ قیادت، مجلسِ تفقہ و تدبر اور ایک روحانی تربیت گاہ۔ تہجد کے لیے اصولی